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dessa condição .
Uma seta (→) entre dois números de série indica números de série
consecutivos e uma  seta  (→) após número de série indica
continuidade.
Neste manual são utilizados símbolos :

   Aircraft Pre - Mod. S.B. 312-027-0012
   Aircraft Post - Mod. S.B. 312-027-0012

10. REGISTRO DE BOLETINS DE SERVIÇO
APLICAVÉIS

A tabela a seguir apresenta os BSs aplicáveis ás informações contidas
neste guia de trabalho. 

Tabela 1

NUMERO DO B.S TÍTULO NÚMERO DE 
REVISÃO DE 

INCORPORAÇÃO

B.S. 312-027-005 Modificação da fixação 
da base da pedaleira 

dianteira

2

S.B. 312-027-0012 Inversão da montagem 
da cordoalha de metal-
ização do comando do 

Leme.

 3
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2-9-2. INSTALAÇÃO DO GUINHOL DO COMANDO DO
LEME  

Nota

Antes de instalar o guinhol, inspecione-o quanto a seu estado
geral.

 1. Instale o guinhol mancais, usando o parafuso de articulação, as
arruelas, a porca e o contrapino.

 2. Instale a haste de interligação dos guinhol no guinhol central,
usando o parafuso, as arruelas, a porca e o contrapino.

 3. lnstale as metalizações no guinhol, usando o parafuso, a arruela
de pressão, as arruelas, as pontes de ligação e a porca.

 4. Instale a ponte de ligação do guinhol na estrutura, usando o
parafuso, a arruela de pressao e as arruelas.

 5 Instale os cabos no guinhol, usando os parafusos, as arruelas de
pressao, as pontes de ligação, as arruelas, as porcas e os
contrapinos.

COMPLEMENTAÇÃO DA TAREFA:

• Regule a tensao dos cabos, conforme descrito no paragrafo 2-14
deste GT

• Faça a verificação operacional do comando do leme, conforme
descrito no parágrafo 2-1 deste GT

• Faça o teste de atrito do comando do leme, conforme descrito no
parágrafo 2-18A deste GT

• Instale o painel inferior intemo do bagageiro (53GT)
• Feche a porta do bagageiro 260 l
• Instale as janelas de inspeção 2813, 2814 e 2815 (53GT)

FINAL DA TAREFA

 3  4
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2-9-2. (Continuação) 

 6. Instale a ponta de ligação do guimhol na estrurura, usando o
parafuso, a arruela de pressão e as arruelas.

 4
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PARAFUSO
ARRUELA PRESSÃO
ARRUELA (2)
PONTE DE LIGAÇÃO
PORCA
CONTRAPINO

3.

PARAFUSO (2)
ARRUELA PRESSÃO (2)
PONTE DE LIGAÇÃO (4)
PORCA (2)

2.

PARAFUSO
ARRUELA (2)
PORCA
CONTRAPINO

4.

PARAFUSO
ARRUELA PRESSÃO
ARRUELA  (2)
PONTE DE LIGAÇÃO

1.

PARAFUSO
ARRUELA (2)
PORCA
CONTRAPINO
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2-10-2.  INSTALAÇÃO DOS CABOS DE COMANDO

Nota
Antes de instalar os cabos, inspecione-os conforme descrito
na Seção I.

1. (A) Instale os cabos no guinhol central, usando os parafusos de
fixação, as arruelas de pressão, as pontes de ligação, as
arruelas, as porcas e os contrapinos.

2. (B) Instale os cabos na ferragem de fixação, usando os
parafusos, as arruelas, as porcas e os contrapinos.

3. (A, B) Posicione os cabos ao longo do seu percurso,
posicionando-os na roldanas e instale os esticadores.

4. (B) Instale os guias de cabo, usando os parafusos, as arruelas e
as porcas.

5. (B) Instale o pino de segurança dos cabos, usando as arruelas e
os contrapinos.

COMPLEMENTAÇÃO DA TAREFA:

• Faça a regulagem da tensão dos cabos, conforme descrito no
parágrafo 2-14 deste GT

• Faça o teste de atrito do comando do leme, conforme descrito
no parágrafo 2-18A deste GT

• Faça o teste funcional do comando do leme, conforme descrito
no parágrafo 2-2 deste GT

• Instale as janelas de inspeção 2813, 2814 e 3110 (53GT)

• Instale o painel inferior interno do bagageiro (53GT)

• Feche a porta do bagageiro 2601

FINAL DA TAREFA
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